

### Наша династия...

Десять человек моих родственников посвятили свою жизнь образованию и воспитанию детей. Наш общий педагогический стаж насчитывает более 200 лет.

Моя бабушка, Сеногноева (Аверина) Ксения Алексеевна, родилась в селе Большое Сорокино Тюменской области в 1928 году. В семье было шестеро детей.

В годы Великой Отечественной войны ее отец воевал на фронте. В их доме жили эвакуированные из Ленинграда две семьи. Бабушка, тогда еще молодая пятнадцатилетняя девчонка, работала и училась на Учительских курсах, проходила военные сборы. В 1944 году она начала свою трудовую деятельность учителем начальных классов.

В 1947 году по семейным обстоятельствам (вышла замуж за фронтовика моего деда Сеногноева Якова Петровича) она переехала в село Прокуткино Ишимского района. Прокуткинская школа стала средней, учеников было много. Открыли интернат для учащихся из других деревень. Бабушка стала воспитателем интерната, где проживало более 100 человек. За свою трудовую деятельность она получила много наград: звание ветеран труда, ветеран Великой Отечественной войны, юбилейные медали Дня Победы.

Бабушка прожила долгую, трудную, но счастливую жизнь. Стаж семейной жизни с моим дедушкой - 63 года. Умерла она 2023 году, ей было почти 95 лет.

Её дочь, моя мама Сеногноева (Кудинова) Валентина Яковлевна, родилась в 1948 году, училась в Прокуткинской средней школе. В 1966 году поступила в Ишимский государственный педагогический институт. В 1970 году по распределению поехала в Викуловский район, работала завучем в Калининской восьмилетней школе. С 1971 по 1981 гг. (десять лет) отработала учителем русского языка и литературы в родной школе. После переезда в с. Бердюжье, мама 13 лет проработала в Бердюжской вспомогательной школе-интернат. За добросовестный труд она была награждена Почетными грамотами и имеет звание ветеран труда.

Мой папа Кудинов Николай Михайлович, родился в 1946 году. После окончания школы, поступил в ИГПИ им. П.П. Ершова на физико-математический факультет. Через 5 лет учебы по распределению он поехал в

Викуловский район и работал учителем физики и математики. Отслужив в армии, папа работал завучем по воспитательной работе, а уже в 1974 году его назначили на должность директора школы. После переезда в 1982 году отец стал инспектором Бердюжского районо. В Бердюжье он открывал вспомогательную школу-интернат и после открытия работал в ней директором. В 1989 году был назначен директором средней школы №4 станции Ишим, где отработал 20 лет до выхода на пенсию.

За годы работы папа был награжден значком «Отличник народного просвещения РСФСР» и ему было присвоено почетное звание «Заслуженный учитель Российской Федерации».

Общий педагогический стаж моих родителей составляет 64 года, вместе они прожили уже почти 55 лет.

По стопам родителей пошла и я. Закончила ИГПИ им. П.П. Ершова, с 2000 года и по настоящее время работаю в Ишимском многопрофильном техникуме (ранее Ишимский политехнический техникум) в должности методиста. В 2019 году получила Почетную грамоту Министерства просвещения РФ.

Я очень надеюсь, что наша педагогическая династия не прервется и мы будем продолжать трудиться в сфере образования, обучать и воспитывать новые поколения.